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Setting pre-connected device for the 

following serial number:

SSID: PIXPRO WPZ2_XXXX
WPA2-PSK: XXXXXXXX

PIXPRO

Guide de démarrage rapide

1   Vues de l’appareil photo

1 OEillet de courroie 14 Bouton Flash / Bouton Droite

2 Déclencheur 15 Bouton SET

3 Bouton d’alimentation 16 Bouton Supprimer / Bouton 
Retardateur / Bouton Bas

4 Voyant Rayon aide AF / 
Voyant du retardateur 17 Bouton Lecture

5 Haut-parleur 18 Bouton Menu

6 Micro 19 Couvercle de la batterie

7 Flash 20 Dispositif d’Ouverture du couvercle 
de la batterie

8 Objectif 21 Verrouillage du couvercle de la 
batterie

9 Bouton Mode 22 Bouton Macro / Bouton Gauche

10 Bouton de zoom 23 LCD

11 Voyant 24 Embase filetée de trépied

12 Bouton d'enregistrement vidéo 
rapide 25 Port Micro USB

13 Bouton Disp (A"ich) / 
Bouton Haut 26 Fente pour carte Micro SD

Guía de inicio rápido 

1   Vistas de la Cámara

1 Ojal para correa 14 Botón de flash/  
Botón de flecha (derecha)

2 Botón del obturador 15 Botón SET

3 Botón de encendido 16
Botón Eliminar/Botón de 
temporizador automático/Botón de 
flecha (abajo)

4 Indicador de Haz Asist. EA/ 
Luz del disparador automático 17 Botón de reproducción

5 Altavoz 18 Botón de menú

6 Micrófono 19 Tapa de la batería

7 Lámpara de flash 20 Pestillo de apertura de la tapa de la 
batería

8 Objetivo 21 Bloqueo de la tapa de la batería

9 Botón de modo 22 Botón de macro/Botón de flecha 
(izquierda)

10 Botón de Zoom 23 LCD

11 Indicador de luz 24 Rosca de trípode

12 Botón de grabación rápida de 
vídeo 25 Puerto Micro USB

13 Botón de disparo/ 
Botón de flecha (ariba) 26 Ranura para tarjetas micro SD

The Camera User Manual and the "PIXPRO Remote Viewer"  User Manual are 
available on the websites below:
Le Manuel d'utilisation de l'Appareil Photo et le Manuel d'utilisation de 'PIXPRO 
Remote Viewer'  sont disponible dans le site internet suivant:
El manual de usuario de la cámara y el manual del usuario de "PIXPRO Remote 
Viewer"  se encuentran disponibles en el siguiente sitio web:
O Manual do usuário da Câmera e o Manual do usuário do "PIXPRO Remote Viewer" 

 estão disponíveis no site Web abaixo:
Das Benutzerhandbuch der Kamera und Benutzerhandbuch " PIXPRO Remote 
Viewer"   sind auf der folgenden Website verfügbar:
Ɋɭɤɨɜɨɞɫɬɜɨ�ɩɨɥɶɡɨɜɚɬɟɥɹ�ɤɚɦɟɪɵ�ɢ�ɪɭɤɨɜɨɞɫɬɜɨ�ɩɨɥɶɡɨɜɚɬɟɥɹ�"PIXPRO Remote 
Viewer" �ɪɚɡɦɟɳɟɧɵ�ɧɚ�ɜɟɛ�ɫɚɣɬɟ�

A kamera Felhasználói kézikönyv és a "PIXPRO Remote Viewer"  Felhasználói 
kézikönyv az alábbi webhelyen található:
Il manuale dell'utente della fotocamera e il manuale dell'utente "PIXPRO Remote 
Viewer"  sono disponibili al sito web riportato sotto:

ɿɧɫɬɪɭɤɰɿʀ�ɞɨ�ɤɚɦɟɪɢ�ɿ�"PIXPRO Remote Viewer" �ɤɨɪɢɫɬɭɜɚɱɚ�ɞɨɫɬɭɩɧɿ�ɧɚ�ɜɟɛ�ɫɚɣɬɿ�
ɧɢɠɱɟ�

https://us.kodakpixpro.com/wpz2/
user-manual/

Americas

https://kodakpixpro.com/Europe/
support/multi-lang-downloads.php

Europe

2   Insérer la batterie et la carte mémoire Micro SD
1. Déverrouillez la trappe du logement à pile tel qu’indiqué à l'étape ʒ. Enfoncez 

l'interrupteur d'ouverture de la trappe du logement à pile pour l’ouvrir tel 
qu’indiqué à l’étape�ʓ.

2.  Insérez la pile dans le logement à pile tel qu’indiqué à l’étape ʔ en veillant à 
aligner les contacts métalliques au bas de la pile avec les contacts dans la fente.

3. Insérez la carte mémoire Micro SD (32 Go maximum) dans la fente pour carte 
mémoire tel qu’indiqué à l’étape�ʕ. Enfoncez complètement l’arête visible de la 
carte mémoire SD dans la fente, du bout du doigt.

4. Refermez la trappe du logement à pile tel qu’indiqué à l’étape�ʖ. Enfoncez 
l'interrupteur de la trappe du logement à pile pour la fermer tel qu’indiqué à 
l’étape ʗ�et veillez à la verrouiller tel qu’indiqué à l’étape ʘ.

4    Prendre une photo
1. Maintenez fermement l'appareil photo.
2. Utiliser le bouton de zooming pour sélectionner les positions tele ou Large pour 

zoomer en avant ou en arrière sur votre sujet.
3. Appuyez sur le bouton déclencheur à moitié pour faire la mise au point sur l’objet. 

Quand la case de mise au point devient verte, appuyez complètement sur le 
bouton déclencheur pour prendre la photo.

5    Utilisation du bouton mode
L'appareil photo de o#re un bouton mode très pratique qui vous permet de passer 
d'un mode à l'autre aisément. Tous les modes disponibles sont listés comme suit:

Mode auto Programme AE

Mode manuel Mode film

Mode scène Mode sous l’eau

Mode Wi-Fi

3   Régler la langue et la date, l’heure
1. Appuyez sur le bouton marche pour allumer l’ appareil photo. Le menu langue 

apparaît, utiliser les boutons haut/bas/gauche/droite pour sélectionner la langue, 
puis appuyer sur le bouton  pour confirmer votre choix.

2. Utiliser à nouveau les boutons haut/bas/gauche/droite pour régler la date et 
l'heure, appuyer ensuite sur le bouton  pour confirmer.

6   Utilisation des bouton d'enregistrement vidéo rapide
En mode de prise de vue, appuyer sur le bouton  pour commencer à enregistrer 
une vidéo. Après l'enregistrement, appuyer sur le bouton  pour arrêter 
l'enregistrement. L'appareil photo va stocker la vidéo et retourner à l’écran de prise 
de vue.

7   Utilisation des bouton menu
En chaque mode (sauf pour le mode Wi-Fi), appuyer sur le bouton  pour accéder 
au  "Menu Facile". Appuyer sur le bouton haut/bas pour déplacer parmis les options, 
puis appuyer sur le bouton  pour faire une décision. Choisissant  dans cette 
liste va fournir l'accès au "Menu Complet": 

Prise de Vue Mode Mode de Lecture

Réglages de prise de photos Réglages de lecture

Réglages générale Réglages générale

Réglages de connexion Réglages de connexion

Réglages de fichiers Réglages de fichiers 

Réglages Wi-Fi Réglages Wi-Fi

1. Oprima el botón power para encender la cámara. Aparecerá el menú de idioma, 
Utilice las teclas Arriba/Abajo/Izquierda/Derecha para seleccionar un idioma, 
pulse el botón  para confirmarlo.

2. Pulse Arriba/Abajo/Izquierda/Derecha de nuevo para configurar la fecha y la 
hora, pulse el botón  para confirmar.

3   Configuración idioma/fecha/hora

4   Como Tomar una fotografía
1. Sostenga la cámara con firmeza.
2. Utilice el  botón de zoom para seleccionar las posiciones Tele o Wide, para 

acercar o alejar el objeto.
3. Presione el botón disparador a medio camino para focalizar el tema. Cuando la 

caja de focalización se torna verde, presione el botón disparador completamente 
hacia abajo para tomar la fotografía.

5   Utilización del botón de modo
La cámara de cuenta con un práctico botón de modo que le permite cambiar entre 
distintos modos fácilmente. Todos los modos disponibles son los siguientes:

Modo automático Programa AE

Modo manual Modo de vídeo

Modo de escena Modo subacuático

Modo Wi-Fi

2   Inserte la batería y la tarjeta de memoria Micro SD
1. Desbloquee el seguro de la tapa del compartimiento de la batería tal como 

se muestra en el paso�ʒ. Empuje el mecanismo de apertura de la tapa del 
compartimiento de la batería para abrir la tapa del compartimiento de las batería 
como se muestra en el paso�ʓ.

2. Inserte el compartimiento de la batería como se muestra en el paso�ʔ, 
asegurándose de alinear los contactos metálicos de la parte inferior de la batería 
con los contactos ubicados en la ranura.

3. Inserte la tarjeta de memoria micro SD (sin exceder los 32 GB) en la ranura para 
tarjetas de memoria como se muestra en el paso�ʕ. Empuje el borde expuesto de 
la tarjeta de memoria micro SD por completo hacia la ranura con la punta del dedo.

4. Cierre la tapa del compartimiento de la batería como se muestra en el paso ʖ. 
Empuje el mecanismo de la tapa del compartimiento de la batería como se muestra 
en el paso ʗ y asegúrese de fijar el pestillo de la tapa del compartimiento de la 
batería como se muestra en el paso ʘ.

6   Utilización del botón de grabación rápida de vídeo
En el modo de disparo, presione el botón  para empezar a grabar un vídeo. 
Después de grabar, presione el botón  de nuevo para dejar de grabar. La cámara 
guardará el vídeo y regresará a la pantalla de disparo.

7   Utilización del botón de menú
En cada modo (excepto en el modo Wi-Fi) , presione el botón  para acceder al 
"Menú fácil". Presione los botones Arriba/Abajo para desplazarse entre las opciones, 
luego presione el botón  para hacer una selección. Al elegir  dentro de esta 
lista le permitirá un acceso al "Menú completo":

Modo de Disparo Modo de Reproducción

Configuraciones de disparo Configuraciones de reproducción

Configuraciones generales Configuraciones generales

Configuraciones de la conexión Configuraciones de la conexión

Configuraciones de archivo Configuraciones de archivo

Configuraciones de Wi-Fi Configuraciones de Wi-Fi

Quick Start Guide
Guide de démarrage rapide
Guía de inicio rápido
Guia de Inicialização rápida
Schnellstartanleitung
Ʉɪɚɬɤɨɟ�ɪɭɤɨɜɨɞɫɬɜɨ
Üzembe helyezési útmutató
Guida avvio veloce
Ʉɨɪɨɬɤɚ�ɿɧɫɬɪɭɤɰɿɹ
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A microSD/microSDHC memory card is NOT included with this camera 
packaging and needs to be purchased separately. This camera takes 
a microSD/microSDHC memory card. We recommend using a name 
brand memory card that is Class 4 or higher and has a capacity of 4GB to 
32GB. This camera is not compatible with standard SD cards.

 
DIGITAL  CAMERA

 KODAK PIXPRO WPZ2

8   Connexion Wi-Fi
La caméra peut être raccordée à votre périphérique intelligent grâce à l'application 
"PIXPRO Remote Viewer"  . APP est disponible pour iOS et ANDROID.

8   Conexión "Wi-Fi
La cámara puede conectarse con su dispositivo inteligente a través de la aplicación 
"PIXPRO Remote Viewer"  . La aplicación está disponible para iOS y Android.

1   Camera Views

2   Inserting the Battery and Micro SD Memory Card (32GB max)
1. Unlock the battery cover door lock as shown in step ʒ��push the battery cover door 

open switch to open the battery cover door as shown in step�ʓ�
2. Insert the battery into the battery compartment as shown in step ʔ�being sure to 

line up metal contacts on bottom of battery with the contacts in slot�
3. Insert the Micro SD memory card (not to exceed 32GB) into the memory card slot as 

shown in step ʕ, push exposed edge of the Micro SD memory card fully into the slot 
with your fingertip.

4. Close the battery cover door as shown in step ʖ���push the battery cover door 
switch to close the battery cover door as shown in step ʗ and be sure to lock the 
battery cover door latch as shown in step ʘ.

1. Press the power button to turn the camera on and the language menu will 
appear. Use the up/down/left/right buttons to select desired language and press 
the  button to to confirm your language.

2. Use the up/down/left/right buttons again to set the date and time and press the 
 button to confirm.

3   Setting the Language/Date/Time

1. Be sure to hold the camera securely.
2. Use the zoom button to select Tele or Wide position to zoom in or out on your 

subject(s).
3. Gently press the shutter button half-way down to focus on your subject(s). When 

the focus frame turns green, press the shutter button completely down to take 
your photo.

5   Using the Mode Button
This camera provides a convenient mode button that allows you to manually switch 
between di#erent camera settings with ease. Available modes are listed below:

Auto Mode Program AE

Manual Mode Movie Mode

Scene Mode Underwater Mode

Wi-Fi® Mode

7   Using the Menu Button

6   Using the Quick Video Recording Button
While in shooting mode, press the  button to begin recording a video. To stop 
recording, press the  button again. The camera's Micro SD Memory Card (max 
32GB ) will store the video and return to the shooting screen.

In each mode (except for the Wi-Fi® mode), press the menu  button to access 
the "Easy Menu". Press the up/down buttons to move between options, then press 
the  button to make a selection. Choosing the  within this list will provide 
access to the Full Menu and Modes below:

Shooting Mode Playback Mode

Shoot Settings Playback Settings 

General Settings General Settings

Connection Settings Connection Settings

File Settings File Settings

Wi-Fi® Settings Wi-Fi® Settings

Quick Start Guide  

1 Strap Eyelet 14 Flash Button/Arrow Button (Right)

2 Shutter Button 15 SET Button

3 Power Button 16 Delete Button/Self-Timer Button/
Arrow Button (Down)

4 AF Assist Beam/Self-Timer Lamp 17 Playback Button

5 Speaker 18 Menu Button

6 Microphone 19 Battery Cover Door 

7 Flash Lamp 20 Battery Cover Door (Open)  
Toggle Switch

8 Lens 21 Battery  Cover Door Lock

9 Mode Button 22 Macro Button/Arrow Button (Left)

10 Zoom Button 23 LCD

11 Indicator Lamp 24 Tripod Socket (1/4’’ Standard)

12 Quick Video Recording Button 25 Micro USB Port 

13 Display Button/Arrow Button (Up) 26 Micro SD Card Slot (32GB max)

8   Wi-Fi® Connection
This camera can be connected to your smart device through the FREE "PIXPRO Remote 
Viewer" APP  . The APP is available for iOS™ and ANDROID™ devices.
Check the SSID and password on the camera's AP mode interface. The Wi-Fi® 
password for this WPZ2 camera is unique and randomized to meet Federal and/or State 
compliance laws and standards.

4   Taking the Best Photos

W.DIS.0062.0619.en.01

1   Camera Views

2   Inserting the Battery & Micro SD Card 

3   Setting the Language/Date/Time 

4

5
6

7

  Using the Camera Buttons

8

IMPORTANT MICRO SD MEMORY CARD 
INFORMATION:



1 ��)pQ\NpSH]ĘJpS�Qp]HWHL

1 &VXNOy�V]tM�E~MWDWy 14 9DNX�JRPE���1\tOJRPE��-REEUD�

2 =iUNLROGy�JRPE 15 6(7�JRPE

3 .L���%H�JRPE 16 7|UOpV�JRPE���gQNLROGy�JRPE���
1\tOJRPE��/H�

4 $)�VHJpGIpQ\���
$]�|QNLROGy�OiPSiMD 17 9LVV]DMiWV]iV�JRPE

5 +DQJV]yUy 18 0HQ��JRPE

6 0LNURIRQ 19 $NNXPXOiWRUIHGpO

7 9DNXOiPSD 20 $NNXPXOiWRUIHGpO�Q\LWiVNDSFVROyMD

8 /HQFVH 21 $NNXPXOiWRU�IHGpO]iU

9 0yG�JRPE 22 0DNUR�JRPE���1\tOJRPE��%DOUD�

10 1DJ\tWiV�JRPE 23 /&'

11 9LVV]DMHO]Ę 24 )pQ\NpSH]ĘJpS�iOOYiQ\�IRJODODWDW

12 9LGHy�J\RUV�U|J]tWpVH�JRPE 25 0LFUR�86%�3RUW

13 'LVS�JRPE���1\tOJRPE��)HO� 26 0LFUR�6'�NiUW\DQ\tOiV

h]HPEH�KHO\H]pVL�~WPXWDWy

1   Vedute della fotocamera

1 Aggancio Tracolla 14 Tasto Flash/Tasto Freccia (destro)

2 Tasto Otturatore 15 Tasto SET

3 Tasto Alimentazione 16 Tasto Elimina/Tasto Autoscatto/
Tasto Freccia (giù)

4 Indicatore Assistenza AF/ 
Spia Autoscatto 17 Tasto Riproduzione

5 Altoparlante 18 Pulsante Menu

6 Microfono 19 Coperchio Vano Batterie

7 Lampada Flash 20 Interruttore di apertura coperchio 
batteria

8 Lente 21 Blocco coperchio della batteria

9 Pulsante Modalità 22 Tasto Macro/Tasto Freccia 
(sinistro)

10 Pulsante Zoom 23 LCD

11 Spia indicatore 24 Innesto Treppiede

12 Tasto di Registrazione Rapida 
Video 25 Porta Micro USB

13 Tasto Disp/Tasto Freccia (su) 26 Slot per scheda micro SD

Guida avvio veloce  Ʉɨɪɨɬɤɚ�ɿɧɫɬɪɭɤɰɿɹ

1 ��Ɉɝɥɹɞ�ɤɚɦɟɪɢ

1 Ʉɪɿɩɥɟɧɧɹ�ɞɥɹ�ɪɟɦɿɧɰɹ 14 Ʉɧɨɩɤɚ�ɫɩɚɥɚɯɭ���
Ʉɧɨɩɤɚ�³ɉɪɚɜɨɪɭɱ´

2 ɋɩɭɫɤɨɜɚ�ɤɧɨɩɤɚ�ɡɚɬɜɨɪɚ 15 6(7�Ʉɧɨɩɤɚ�³ɇɚɥɚɲɬɭɜɚɧɧɹ´

3 Ʉɧɨɩɤɚ�ɠɢɜɥɟɧɧɹ 16 Ʉɧɨɩɤɚ�ɜɢɞɚɥɟɧɧɹ���Ʉɧɨɩɤɚ�
�Ⱥɜɬɨɫɩɭɫɤ��Ʉɧɨɩɤɚ��ȼɧɢɡ�

4 ɉɿɞɫɜɿɬɤɚ�ɚɜɬɨɮɨɤɭɫɚ���ɿɧɞɢɤɚɬɨɪ�
ɬɚɣɦɟɪɚ 17 Ʉɧɨɩɤɚ�ɩɟɪɟɝɥɹɞɭ

5 Ƚɭɱɧɨɦɨɜɟɰɶ 18 Ʉɧɨɩɤɚ��Ɇɟɧɸ�

6 Ɇɿɤɪɨɮɨɧ 19 Ʉɪɢɲɤɚ�ɛɚɬɚɪɟɣɧɨɝɨ�ɜɿɞɫɿɤɭ

7 ɋɩɚɥɚɯ 20 ɉɟɪɟɦɢɤɚɱ�ɜɿɞɤɪɢɜɚɧɧɹ�ɤɪɢɲɤɢ�
ɛɚɬɚɪɟɣɧɨɝɨ�ɜɿɞɫɿɤɭ

8 Ɉɛ
ɽɤɬɢɜ 21 Ȼɥɨɤɚɬɨɪ�ɤɪɢɲɤɢ�ɛɚɬɚɪɟʀ

9 Ʉɧɨɩɤɚ�ɪɟɠɢɦɭ 22 Ʉɧɨɩɤɚ��Ɇɚɤɪɨ����
Ʉɧɨɩɤɚ��Ʌɿɜɨɪɭɱ�

10 Ʉɧɨɩɤɚ�ɬɪɚɧɫɮɨɤɚɬɨɪɚ 23 /&'

11 ȱɧɞɢɤɚɰɿɹ�ɫɬɚɧɭ 24 Ƚɧɿɡɞɨ�ɲɬɚɬɢɜɚ

12 Ʉɧɨɩɤɚ�ɩɪɢɫɤɨɪɟɧɨɝɨ�ɜɿɞɟɨɡɚɩɢɫɭ 25 Ɇɿɤɪɨ�86%�ɩɨɪɬ

13 Ʉɧɨɩɤɚ��Ⱦɢɫɩɥɟɣ����Ʉɧɨɩɤɚ��ȼɝɨɪɭ� 26 Ɉɬɜɿɪ�ɤɚɪɬɢ�0LFUR�6'

Schnellstartanleitung  

1   Kamera-Ansichten

1 Trageriemenöse 14 Blitz-Taste/Rechtstaste

2 Auslöser 15 SET-Taste

3 Ein- / Austaste 16 Löschen-Taste/Selbstauslöser-Taste/
Abwärtstaste

4 AF-Leuchte/ 
Selbstauslöser LED 17 Wiedergabetaste

5 Lautsprecher 18 Menütaste

6 Mikrofon 19 Batteriefachdeckel

7 Blitz 20 Akkufachabdeckung-ö#nen-Schalter

8 Objektiv 21 Verschluss der Akkufachabdeckung

9 Modustaste 22 Makro-Taste/Linkstaste

10 Zoomtaste 23 LCD

11 Ladekontrolllampe 24 Stativgewinde

12 Videoschnellaufnahme-Taste 25 Mikro-USB-Anschluss

13 Display-Taste/Aufwärtstaste 26 microSD-Kartenschlitz

Ʉɪɚɬɤɨɟ�ɪɭɤɨɜɨɞɫɬɜɨ�

1 ��ȼɧɟɲɧɢɣ�ɜɢɞ

1 ɍɲɤɨ�ɞɥɹ�ɪɟɦɟɲɤɚ 14 Ʉɧɨɩɤɚ�ɜɫɩɵɲɤɢ���
Ʉɧɨɩɤɚ�ɫɨ�ɫɬɪɟɥɤɨɣ��ɜɩɪɚɜɨ�

2 Ʉɧɨɩɤɚ�ɫɩɭɫɤɚ�ɡɚɬɜɨɪɚ 15 Ʉɧɨɩɤɚ�6(7

3 Ʉɧɨɩɤɚ�ɩɢɬɚɧɢɹ 16
Ʉɧɨɩɤɚ�ɭɞɚɥɟɧɢɹ���
Ʉɧɨɩɤɚ�ɚɜɬɨɫɩɭɫɤɚ���
Ʉɧɨɩɤɚ�ɫɨ�ɫɬɪɟɥɤɨɣ��ɜɧɢɡ�

4 ȼɫɩɨɦɨɝɚɬɟɥɶɧɵɣ�ɥɭɱ�ɚɜɬɨɮɨɤɭɫɚ���
Ʌɚɦɩɨɱɤɚ�ɬɚɣɦɟɪɚ�ɚɜɬɨɫɩɭɫɤɚ 17 Ʉɧɨɩɤɚ�ɩɪɨɫɦɨɬɪɚ

5 Ⱦɢɧɚɦɢɤ 18 Ʉɧɨɩɤɚ�©Ɇɟɧɸª

6 Ɇɢɤɪɨɮɨɧ 19 Ʉɪɵɲɤɚ�ɛɚɬɚɪɟɣɧɨɝɨ�ɨɬɫɟɤɚ

7 Ɏɨɬɨɜɫɩɵɲɤɚ 20 ɉɟɪɟɦɢɤɚɱ�ɜɿɞɤɪɢɜɚɧɧɹ�ɤɪɢɲɤɢ�
ɛɚɬɚɪɟɣɧɨɝɨ�ɜɿɞɫɿɤɭ

8 Ɉɛɴɟɤɬɢɜ 21 Ȼɥɨɤɚɬɨɪ�ɤɪɢɲɤɢ�ɛɚɬɚɪɟʀ

9 Ʉɧɨɩɤɚ�©Ɋɟɠɢɦª 22 Ʉɧɨɩɤɚ�ɦɚɤɪɨɫɴɟɦɤɢ���
Ʉɧɨɩɤɚ�ɫɨ�ɫɬɪɟɥɤɨɣ��ɜɥɟɜɨ�

10 Ʉɧɨɩɤɢ�ɦɚɫɲɬɚɛɢɪɨɜɚɧɢɹ 23 ɀɄɂ

11 ɋɜɟɬɨɜɨɣ�ɢɧɞɢɤɚɬɨɪ 24 Ƚɧɟɡɞɨ�ɞɥɹ�ɲɬɚɬɢɜɚ

12 Ʉɧɨɩɤɚ�ɛɵɫɬɪɨɣ�ɜɢɞɟɨɡɚɩɢɫɢ 25 Ɇɢɤɪɨ�86%�ɩɨɪɬ

13 Ʉɧɨɩɤɚ�ɞɢɫɩɥɟɹ���
Ʉɧɨɩɤɚ�ɫɨ�ɫɬɪɟɥɤɨɣ��ɜɜɟɪɯ� 26 ɋɥɨɬ�ɩɨɞ�ɤɚɪɬɭ�PLFUR6'

Guia de Inicialização rápida  

1   Vistas da câmera

1 Orifício da correia 14 Botão de flash/Botão direccional 
(Direita)

2 Botão de obturador 15 Botão SET

3 Botão de alimentação 16 Botão Eliminar/Botão de temporizador/
Botão direccional (Baixo)

4 Luz de focagem automática/ 
Luz do temporizador 17 Botão de reprodução

5 Altifalante 18 Botão Menu

6 Microfone 19 Tampa da bateria

7 Lâmpada do flash 20 Chave para abrir tampa da bateria

8 Lente 21 Trava da tampa da bateria

9 Botão Mode 22 Botão de macro/Botão direccional 
(Esquerda)

10 Botão de zoom 23 LCD

11 Lâmpada indicadora 24 Rosca para tripé

12 Botão de gravação de vídeo 
rápida 25 Porta Micro USB 

13 Botão disp/Botão direccional 
(Cima) 26 Slot de Cartão Micro SD

2 ��ȼɫɬɚɧɨɜɥɟɧɧɹ�ɛɚɬɚɪɟʀ�ɠɢɜɥɟɧɧɹ�ɬɚ�ɤɚɪɬɢ�ɩɚɦ
ɹɬɿ�0LFUR�6'
��� Ɋɨɡɛɥɨɤɭɣɬɟ�ɡɚɦɨɤ�ɤɪɢɲɤɢ�ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɨɝɨ�ɜɿɞɫɿɤɭ��ɹɤ�ɩɨɤɚɡɚɧɨ�ɜ�ɤɪɨɤɭ�ʒ��

ɧɚɬɢɫɧɿɬɶ��ɳɨɛ�ɜɿɞɤɪɢɥɚɫɹ�ɤɪɢɲɤɚ�ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɨɝɨ�ɜɿɞɫɿɤɭ��ɹɤ�ɩɨɤɚɡɚɧɨ�ɜ�ɤɪɨɤɭ�ʓ�
��� ȼɫɬɚɜɬɟ�ɛɚɬɚɪɟɸ�ɭ�ɜɿɞɫɿɤ�ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɚ��ɹɤ�ɩɨɤɚɡɚɧɨ�ɜ�ɤɪɨɤɭ�ʔ��ɨɛɨɜ
ɹɡɤɨɜɨ�

ɡɪɿɜɧɹɜɲɢ�ɤɨɧɬɚɤɬɢ�ɡɧɢɡɭ�ɧɚ�ɛɚɬɚɪɟɹɯ�ɿɡ�ɤɨɧɬɚɤɬɚɦɢ�ɜ�ɨɬɜɨɪɿ�
��� ȼɫɬɚɜɬɟ�ɤɚɪɬɭ�ɩɚɦ
ɹɬɿ�0LFUR�6'��ɳɨ�ɧɟ�ɩɟɪɟɜɢɳɭɽ����Ƚɛ��ɞɨ�ɨɬɜɨɪɭ�ɤɚɪɬɤɢ�ɩɚɦ
ɹɬɿ��

ɹɤ�ɩɨɤɚɡɚɧɨ�ɜ�ɤɪɨɤɭ�ʕ��ɤɿɧɱɢɤɨɦ�ɩɚɥɶɰɹ�ɩɨɜɧɿɫɬɸ�ɩɪɨɲɬɨɜɯɧɿɬɶ�ɜɿɞɤɪɢɬɢɣ�ɤɪɚɣ�
ɤɚɪɬɤɢ�ɩɚɦ
ɹɬɿ�0LFUR�6'�ɞɨ�ɨɬɜɨɪɭ�

��� Ɂɚɤɪɢɣɬɟ�ɤɪɢɲɤɭ�ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɨɝɨ�ɜɿɞɫɿɤɭ��ɹɤ�ɩɨɤɚɡɚɧɨ�ɜ�ɤɪɨɤɭ�ʖ��ɧɚɬɢɫɧɿɬɶ�ɧɚ�
ɩɟɪɟɦɢɤɚɱ�ɤɪɢɲɤɢ�ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɨɝɨ�ɜɿɞɫɿɤɭ��ɳɨɛ�ɡɚɤɪɢɬɢ�ʀʀ��ɹɤ�ɩɨɤɚɡɚɧɨ�ɭ�ɤɪɨɤɭ�
ʗ��ɿ�ɩɟɪɟɤɨɧɚɣɬɟɫɹ��ɳɨ�ɡɚɫɬɿɛɧɭɥɢ�ɮɿɤɫɚɬɨɪ�ɤɪɢɲɤɢ�ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɧɨɝɨ�ɜɿɞɫɿɤɭ��ɹɤ�
ɩɨɤɚɡɚɧɨ�ɜ�ɤɪɨɤɭ�ʘ�

��� ȼɜɿɦɤɧɿɬɶ�ɤɚɦɟɪɭ�ɧɚɬɢɫɧɭɜɲɢ�ɤɧɨɩɤɭ�ɠɢɜɥɟɧɧɹ�ɿ�ɦɟɧɸ�ɜɢɛɨɪɭ�ɦɨɜɢ�ɡ
ɹɜɢɬɶɫɹ��
ȼɢɤɨɪɢɫɬɨɜɭɸɱɢ�ɤɧɨɩɤɢ�ɩɟɪɟɦɿɳɟɧɧɹ�ɜɝɨɪɭ�ɜɧɢɡ�ɥɿɜɨɪɭɱ�ɩɪɚɜɨɪɭɱ�ɜɢɛɟɪɿɬɶ�ɦɨɜɭ��
ɩɨɬɿɦ�ɧɚɬɢɫɧɿɬɶ�ɤɧɨɩɤɭ� �ɞɥɹ�ɩɿɞɬɜɟɪɞɠɟɧɧɹ�ɜɢɛɨɪɭ�

��� Ɂɚ�ɞɨɩɨɦɨɝɨɸ�ɬɢɯ�ɠɟ�ɤɧɨɩɨɤ�ɜɝɨɪɭ�ɜɧɢɡ�ɥɿɜɨɪɭɱ�ɩɪɚɜɨɪɭɱ�ɜɫɬɚɧɨɜɿɬɶ�ɞɚɬɭ�ɬɚ�ɱɚɫ��
ɿ�ɧɚɬɢɫɧɿɬɶ�ɤɧɨɩɤɭ� �ɞɥɹ�ɩɿɞɬɜɟɪɞɠɟɧɧɹ�ɜɢɛɨɪɭ�

3 ��ɇɚɥɚɲɬɭɜɚɧɧɹ�ɦɨɜɢ���ɞɚɬɢ���ɱɚɫɭ

4 ��Ɏɨɬɨɝɪɚɮɭɜɚɧɧɹ
��� Ɍɪɢɦɚɣɬɟ�ɤɚɦɟɪɭ�ɦɿɰɧɨ�
��� ȼɢɤɨɪɢɫɬɨɜɭɸɱɢ�ɤɧɨɩɤɚ�ɬɪɚɧɫɮɨɤɚɬɨɪɚ�ɞɥɹ�ɩɟɪɟɦɢɤɚɧɧɹ�ɞɨ�ɬɟɥɟɮɨɬɨ�ɤɚɦɟɪɢ��7��

ɚɛɨ�ɲɢɪɨɤɨɤɭɬɧɨɦɭ�ɩɨɥɨɠɟɧɧɿ��:���ɜɢ�ɦɨɠɟɬɟ�ɡɛɿɥɶɲɢɬɢ�ɚɛɨ�ɡɦɟɧɲɢɬɢ�ɦɚɫɲɬɚɛ�
ɨɛ
ɽɤɬɿɜ��ɹɤɿ�ɜɢ�ɯɨɱɟɬɟ�

��� ɇɚɬɢɫɧɿɬɶ�ɫɩɭɫɤɨɜɭ�ɤɧɨɩɤɭ�ɡɚɬɜɨɪɚ�ɞɨ�ɩɨɥɨɜɢɧɢ��ɳɨɛ�ɫɮɨɤɭɫɭɜɚɬɢɫɹ�ɧɚ�ɨɛ
ɽɤɬɿ�
ɡɣɨɦɤɢ��Ʉɨɥɢ�ɩɪɹɦɨɤɭɬɧɢɤ�ɮɨɤɭɫɭɜɚɧɧɹ�ɧɚ�ɞɢɫɩɥɟʀ�ɫɬɚɧɟ�ɡɟɥɟɧɢɦ���ɞɨɬɢɫɧɿɬɶ�
ɫɩɭɫɤɨɜɭ�ɤɧɨɩɤɭ�ɡɚɬɜɨɪɚ�ɞɨ�ɤɿɧɰɹ�ɞɥɹ�ɮɨɬɨɝɪɚɮɭɜɚɧɧɹ�

Ʉɚɦɟɪɚ�ɨɛɥɚɞɧɚɧɚ�ɡɪɭɱɧɨɸ��ɤɧɨɩɤɨɸ�ɪɟɠɢɦɿɜ����ɳɨ�ɞɨɡɜɨɥɹɽ��ɡ��ɥɟɝɤɿɫɬɸ�
ɩɟɪɟɦɢɤɚɬɢɫɹ��ɦɿɠ��ɪɿɡɧɢɦɢ��ɪɟɠɢɦɚɦɢ�ɜɪɭɱɧɭ��Ⱦɨɫɬɭɩɧɿ�ɪɟɠɢɦɢ�ɩɟɪɟɱɢɫɥɟɧɿ�
ɧɢɠɱɟ�

Ⱥɜɬɨɦɚɬɢɱɧɢɣ�ɪɟɠɢɦ ɉɪɨɝɪɚɦɧɢɣ�ɪɟɠɢɦ

Ɋɭɱɧɢɣ�ɪɟɠɢɦ� Ɋɟɠɢɦ�ɜɿɞɟɨ

ɋɸɠɟɬɧɢɣ�ɪɟɠɢɦ ɉɿɞɜɨɞɧɢɣ�ɪɟɠɢɦ

:L�)L�ɪɟɠɢɦ

5 ��ȼɢɤɨɪɢɫɬɚɧɧɹ�ɤɧɨɩɤɢ�ɪɟɠɢɦɿɜ

ɍ�ɪɟɠɢɦɿ�ɡɣɨɦɤɢ�ɧɚɬɢɫɧɿɬɶ�ɤɧɨɩɤɭ� ���ɳɨɛ�ɩɨɱɚɬɢ�ɡɚɩɢɫ�ɜɿɞɟɨ��ɉɿɫɥɹ�ɡɚɩɢɫɭ��
ɧɚɬɢɫɧɿɬɶ�ɤɧɨɩɤɭ� ���ɳɨɛ�ɡɭɩɢɧɢɬɢ�ɡɚɩɢɫ��Ʉɚɦɟɪɚ�ɡɛɟɪɟɠɟ�ɜɿɞɟɨ�ɿ�ɩɨɜɟɪɧɭɬɢɫɹ�ɞɨ�
ɟɤɪɚɧɭ�ɡɣɨɦɤɢ�

6 ��ȼɢɤɨɪɢɫɬɚɧɧɹ�ɤɧɨɩɤɢ�ɩɪɢɫɤɨɪɟɧɨɝɨ�ɜɿɞɟɨɡɚɩɢɫɭ

ɍ�ɤɨɠɧɨɦɭ�ɦɟɬɨɞɿ��ɡɚ�ɜɢɧɹɬɤɨɦ�ɦɟɬɨɞɭ�:L�)L���ɧɚɬɢɫɤɭɸɬɶ� �ɤɧɨɩɤɭ��ɳɨɛ�
ɡɜɟɪɧɭɬɢɫɹ�ɞɨ��(DV\�0HQX���ɇɚɬɢɫɤɭɣɬɟ�ɜɝɨɪɭ�ɜɧɢɡ�ɤɧɨɩɤɢ��ɳɨɛ�ɪɭɯɚɬɢɫɹ�ɫɟɪɟɞ�
ɜɢɛɨɪɭ��ɩɨɬɿɦ�ɧɚɬɢɫɤɭɸɬɶ�ɤɧɨɩɤɭ� ���ɳɨɛ�ɡɪɨɛɢɬɢ�ɜɢɞɿɥɟɧɧɹ��ȼɢɛɢɪɚɸɱɢ� �
ɭɫɟɪɟɞɢɧɿ�ɰɟɣ�ɫɩɢɫɨɤ�ɡɚɛɟɡɩɟɱɢɬɶ�ɞɨɫɬɭɩ�ɞɨ��)XOO�0HQX��

Ɋɟɠɢɦ�Ɂɣɨɦɤɢ Ɋɟɠɢɦ�ȼɿɞɬɜɨɪɟɧɧɹ

ɋɬɪɿɥɹɬɢ�ɭɫɬɚɧɨɜɤɚ ɭɫɬɚɧɨɜɤɚ�ɜɿɞɬɜɨɪɟɧɧɹ�

ɡɚɝɚɥɶɧɿ�ɭɫɬɚɧɨɜɤɚ ɡɚɝɚɥɶɧɿ�ɭɫɬɚɧɨɜɤɚ

ɭɫɬɚɧɨɜɤɚ�ɡ¶ɽɞɧɚɧɧɹ ɭɫɬɚɧɨɜɤɚ�ɡ¶ɽɞɧɚɧɧɹ

ɭɫɬɚɧɨɜɤɚ�ɮɚɣɥɭ ɭɫɬɚɧɨɜɤɚ�ɮɚɣɥɭ

ɭɫɬɚɧɨɜɤɚ�:L�)L ɭɫɬɚɧɨɜɤɚ�:L�)L

7 ��ȼɢɤɨɪɢɫɬɚɧɧɹ�ɤɧɨɩɤɢ�ɦɟɧɸ

2   Inserire la batteria e la scheda di memoria micro SD
1. Sbloccare il blocco dello sportello del coperchio del vano batteria come mostrato 

al punto�ʒ, premere l'interruttore di apertura dello sportello del coperchio del 
vano batteria per aprire lo sportello del coperchio del vano batteria come mostrato 
al punto�ʓ.

2. Inserire la batteria nel relativo vano come mostrato al punto�ʔ�assicurandosi di 
allineare i contatti metallici sul fondo della batteria con i contatti dello slot.

3. Inserire la scheda di memoria micro SD (non superiore a 32 GB) nello slot della 
scheda di memoria come mostrato al punto�ʕ, premere completamente il bordo 
esposto della scheda di memoria micro SD nello slot con il polpastrello.

4. Chiudere lo sportello del coperchio del vano batteria come mostrato al punto�ʖ, 
premere l'interruttore dello sportello del coperchio del vano batteria per chiudere 
lo sportello del coperchio del vano batteria come mostrato al punto�ʗ�e assicurarsi 
di bloccare il fermo dello sportello del coperchio del vano batteria come mostrato 
al punto�ʘ.

1. Premere il tasto power per accendere la fotocamera, usare i tasti Su/Giù/Destra/
Sinistra per selezionare la lingua, quindi premere il tasto  per confermare.

2. Usare di nuovo i tasti Su/Giù/Destra/Sinistra per selezionare la data e l’ora, quindi 
premere il tasto  per confermare.

3   Impostazione di Lingua/Data/Ora  

4   Fotografare
1. Tenere saldamente la fotocamera.
2. Utilizzare il pulsante zoom per selezionare le posizioni Tele o Wide, per ingrandire 

o rimpicciolire il vostro oggetto.
3. Eseguire una mezza pressione del tasto otturatore per mettere a fuoco il 

soggetto. Quando la cornice di fuoco diventa di colore verde, premere 
completamente il tasto otturatore per acquisire la foto.

5   Utilizzo del pulsante modalità
La fotocamera fornisce un pulsante modalità conveniente che vi permette di 
passare facilmente tra le modalità di#erenti. Tutte le modalità disponibili sono 
elencate come segue:

Modalità Auto AE programmata

Modalità Manuale Modalità Film

Modalità Scenario Modalità subacqueo

Modalità Wi-Fi

6   Usare il tasto di registrazione rapida video
In modalità scatto, premere il tasto  per iniziare la registrazione di un video. 
Dopo che la registrazione è terminata, premere nuovamente il tasto  per 
interrompere la registrazione. La fotocamera memorizzerà il video e tornerà alla 
schermata di ripresa.

7   Usare il pulsante menu
In ogni modo (tranne per la modalità Wi-Fi), premere il tasto  per accedere al 
"Menu Facile". Premere il tasto Su/Giù per spostare tra le opzioni, quindi premere il 
tasto  per fare una selezione. Scelta del  all'interno di questa lista sarà fornire 
l'accesso al "Menu Completo":

Modalità Scatto Modalità Riproduzione

Configurazione della Ripresa Impostazioni della riproduzione

Impostazioni generali Impostazioni generali

Impostazioni della connessione Impostazioni della connessione

Impostazioni del file Impostazioni del file

Impostazioni Wi-Fi Impostazioni Wi-Fi

2 ��+HO\H]]H�EH�D]�DNNXPXOiWRUW�pV�D�0LFUR�6'�PHPyULDNiUW\iW
��� 1\LVVD�NL�D]�HOHP]iUy�DMWyW�DPLQW�D]�ʒ�iEUiQ�OiWV]LN��Q\RPMD�D]�HOHP]iUy�DMWy�Q\LWy�

NDSFVROyMiW��DPLQW�D�ʓ��OpSpVEHQ�OiWV]LN��KRJ\�NLQ\LVVD�D]�HOHP]iUy�DMWyW�
��� +HO\H]]H�EH�D]�HOHPHW�D]�HOHPWDUWy�UHNHV]EH�DPLQW�D�ʔ�OpSpVEHQ�OiWV]LN��

PHJJ\Ę]ĘGYH�UyOD��KRJ\�D�IpP�pULQWNH]ĘN�D]�HOHP�DOMiQ�HJ\�YRQDOEDQ�YDQQDN�D�
UHNHV]�pULQWNH]ĘLYHO�

��� +HO\H]]H�EH�D�0LFUR�6'�PHPyULDNiUW\iW��QH�KDODGMD�PHJ�D����*%�RW��D�
PHPyULDNiUW\D�Q\tOiVED�DPLQW�D�ʕ�OpSpV�PXWDWMD��Q\RPMD�PHJ�D�0LFUR�6'�
PHPyULDNiUW\D�NLQQPDUDGy�UpV]pW�D]�XMMiYDO��KRJ\�WHOMHVHQ�EHQ\RPMD�D�Q\tOiVED�

��� =iUMD�OH�D]�HOHPWDUWy�DMWyW�DPLQW�D]�ʖ�OpSpV�PXWDWMD��Q\RPMD�PHJ�D]�HOHPWDUWy�UHNHV]�
]iUy�NDSFVROyMiW�KRJ\�EH]iUMD�D]�HOHPWDUWy�UHNHV]�DMWDMiW�DPLQW�D�ʗ�OpSpV�PXWDWMD�pV�
J\Ę]ĘGM|Q�PHJ�KRJ\�D]�HOHPWDUWy�UHNHV]�UHWHV]pW�OH]iUMD��DKRJ\�D�ʘ�OpSpV�PXWDWMD�

4 ��)HOYpWHO�NpV]tWpVH
��� 7DUWVD�D�NDPHUiW�EL]WRV�Np]]HO�
��� +DV]QiOMD�D�QDJ\tWiV�JRPE��KRJ\�D�WHOHREMHNWtY�YDJ\�D�QDJ\OiWyV]|JĦ�SR]tFLyW�

YiODV]WKDVVD��tJ\�QDJ\tWKDWMD�YDJ\�NLFVLQ\tWKHWL�D�WiUJ\DW�
��� )pOLJ�Q\RPMD�PHJ�D�]iUNLROGy�JRPERW�D�WpPiUD�pOHVtWpVKH]��+D�D�IyNXV]NHUHW�]|OG�

V]tQĦUH�YiOWR]LN��Q\RPMD�OH�WHOMHVHQ�D�]iUNLROGy�JRPERW�D�IHOYpWHO�HONpV]tWpVpKH]�

5 ��$�PyG�JRPE�KDV]QiODWD
$�IpQ\NpSH]ĘJpS�UHQGHONH]LN�HJ\�NpQ\HOPHV�0yGJRPEEDO��DPHOO\HO�HJ\V]HUĦHQ�
YiODV]WKDW�D�N�O|QE|]Ę��]HPPyGRN�N|]|WW��$�UHQGHONH]pVUH�iOOy��]HPPyGRN�D�
N|YHWNH]ĘN�

$XWR��PyG 3URJUDP�$(

0DQXiOLV�PyG )LOP�PyG

-HOHQHWPyG 9t]�DODWW�PyG

:L�)L�PyG

3 ��1\HOY�GiWXP�LGĘ��EHiOOtWiVD
��� 1\RPMD�PHJ�D]�ÈUDP�JRPE�D�IpQ\NpSH]ĘJpS�EHNDSFVROiViKR]��DPLUH�D�Q\HOY�PHQ��

MHOHQLN�PHJ��+DV]QiOMD�D�)HO�/H�%DO�-REE�JRPERNDW�D�Q\HOY�NLYiODV]WiViKR]��PDMG�D�
�JRPEEDO�HUĘVtWVH�D]W�PHJ�

��� +DV]QiOMD�D�)HO�/H�%DO�-REE�JRPERNDW�D�SRQWRV�LGĘ�pV�D�GiWXP�PHJDGiViKR]��PDMG�
D� �JRPEEDO�HUĘVtWVH�D]W�PHJ�

6 ��$�YLGHy�J\RUV�U|J]tWpVH�JRPE�KDV]QiODWD
)HOYpWHOL�PyGEDQ�Q\RPMD�PHJ�D� �JRPERW�D�YLGHyIHOYpWHO�HOLQGtWiViKR]��$�IHOYpWHO�
XWiQ�~MUD�Q\RPMD�OH�D� �JRPERW�D�IHOYpWHO�OHiOOtWiViKR]��$�NDPHUD�HOPHQWL�D�YLGHyW�pV�
YLVV]DWpU�D�IHOYpWHOL�NpSHUQ\ĘUH�

7 ��$�PHQ��JRPE�KDV]QiODWD
0LQGHQ�HJ\HV�PyGEDQ��NLYpYH�D�:L�)L�PyGRW���Q\RPMD�PHJ�D� �JRPERW�D]��(J\V]HUĦ�
PHQ���HOpUpVpKH]��$]�RSFLyN�N|]WL�PR]JiVKR]�Q\RPMD�PHJ�D�)HO�/H�JRPERW��PDMG�D�
NLMHO|OpVKH]�D� �JRPERW��(EEHQ�D�OLVWiEDQ�D�]� �NLYiODV]WiViYDO�KR]]iIpUKHW�D�
�7HOMHV�PHQ���K|]�

)HOYpWHOL�0yG 9LVV]DMiWV]iVL�0yG

)HOYpWHOL�EHiOOtWiVRN 9LVV]DMiWV]iVL�EHiOOtWiVRN�

ÈOWDOiQRV�EHiOOtWiVRN ÈOWDOiQRV�EHiOOtWiVRN

.DSFVRODWL�EHiOOtWiVRN .DSFVRODWL�EHiOOtWiVRN

)iMO�EHiOOtWiVRN )iMO�EHiOOtWiVRN

:L�)L�EHiOOtWiVRN :L�)L�EHiOOtWiVRN

��� ɇɚɠɦɢɬɟ�ɤɧɨɩɤɭ�ɤɧɨɩɤɚ�ɩɢɬɚɧɢɹ�ɞɥɹ�ɜɤɥɸɱɟɧɢɹ�ɤɚɦɟɪɵ��ɩɨɫɥɟ�ɱɟɝɨ�ɩɨɹɜɢɬɫɹ�ɦɟɧɸ�
ɹɡɵɤɚ��ɋ�ɩɨɦɨɳɶɸ�ɤɧɨɩɨɤ�©ɜɜɟɪɯª��©ɜɧɢɡª��©ɜɥɟɜɨª��©ɜɩɪɚɜɨª�ɜɵɛɟɪɢɬɟ�ɹɡɵɤ��
ɡɚɬɟɦ�ɧɚɠɦɢɬɟ�ɤɧɨɩɤɭ� �ɞɥɹ�ɩɨɞɬɜɟɪɠɞɟɧɢɹ�ɜɵɛɨɪɚ�ɹɡɵɤɚ�

��� ɋ�ɩɨɦɨɳɶɸ�ɤɧɨɩɨɤ�©ɜɜɟɪɯª��©ɜɧɢɡª��©ɜɥɟɜɨª��©ɜɩɪɚɜɨª�ɭɫɬɚɧɨɜɢɬɟ�ɜɪɟɦɹ��ɡɚɬɟɦ�
ɧɚɠɦɢɬɟ�ɤɧɨɩɤɭ� �ɞɥɹ�ɩɨɞɬɜɟɪɠɞɟɧɢɹ�

3 ��ɍɫɬɚɧɨɜɤɚ�ɹɡɵɤɚ�ɞɚɬɵ�ɜɪɟɦɟɧɢ��

2 ��ɍɫɬɚɧɨɜɢɬɟ�ɛɚɬɚɪɟɸ�ɢ�ɤɚɪɬɭ�ɩɚɦɹɬɢ�PLFUR6'
��� Ɉɬɤɪɨɣɬɟ�ɡɚɦɨɤ�ɤɪɵɲɤɢ�ɛɚɬɚɪɟɣɧɨɝɨ�ɨɬɫɟɤɚ�ɫɨɝɥɚɫɧɨ�ɭɤɚɡɚɧɢɹɦ�ɷɬɚɩɚ�ʒ�ɢ�

ɫɨɝɥɚɫɧɨ�ɭɤɚɡɚɧɢɹɦ�ɷɬɚɩɚ�ʓ�ɧɚɞɚɜɢɬɟ�ɧɚ�ɤɧɨɩɤɭ�ɤɪɵɲɤɢ�ɛɚɬɚɪɟɣɧɨɝɨ�ɨɬɫɟɤɚ��
ɱɬɨɛɵ�ɨɬɤɪɵɬɶ�ɤɪɵɲɤɭ�ɛɚɬɚɪɟɣɧɨɝɨ�ɨɬɫɟɤɚ��

��� ȼɫɬɚɜɶɬɟ�ɛɚɬɚɪɟɸ�ɜ�ɛɚɬɚɪɟɣɧɵɣ�ɨɬɫɟɤ�ɫɨɝɥɚɫɧɨ�ɭɤɚɡɚɧɢɹɦ�ɷɬɚɩɚ�ʔ��ɨɛɹɡɚɬɟɥɶɧɨ�
ɫɨɜɦɟɫɬɢɜ�ɦɟɬɚɥɥɢɱɟɫɤɢɟ�ɤɨɧɬɚɤɬɵ�ɜ�ɧɢɠɧɟɣ�ɱɚɫɬɢ�ɛɚɬɚɪɟɢ�ɫ�ɤɨɧɬɚɤɬɚɦɢ�ɜ�ɨɬɫɟɤɟ�

��� ȼɫɬɚɜɶɬɟ�ɤɚɪɬɭ�ɩɚɦɹɬɢ�PLFUR6'��ɧɟ�ɛɨɥɟɟ����ȽȻɚɣɬ��ɜ�ɫɥɨɬ�ɞɥɹ�ɤɚɪɬɵ�ɩɚɦɹɬɢ�
ɫɨɝɥɚɫɧɨ�ɭɤɚɡɚɧɢɹɦ�ɷɬɚɩɚ�ʕ�ɢ�ɤɨɧɱɢɤɨɦ�ɩɚɥɶɰɚ�ɜɬɨɥɤɧɢɬɟ�ɜɵɫɬɭɩɚɸɳɢɣ�ɤɪɚɣ�
ɤɚɪɬɵ�ɩɚɦɹɬɢ�PLFUR6'�ɜ�ɫɥɨɬ�ɞɨ�ɭɩɨɪɚ�

��� Ɂɚɤɪɨɣɬɟ�ɤɪɵɲɤɭ�ɛɚɬɚɪɟɣɧɨɝɨ�ɨɬɫɟɤɚ�ɫɨɝɥɚɫɧɨ�ɭɤɚɡɚɧɢɹɦ�ɷɬɚɩɚ�ʖ��ɫɨɝɥɚɫɧɨ�
ɭɤɚɡɚɧɢɹɦ�ɷɬɚɩɚ�ʗ�ɧɚɞɚɜɢɬɟ�ɧɚ�ɤɧɨɩɤɭ�ɤɪɵɲɤɢ�ɛɚɬɚɪɟɣɧɨɝɨ�ɨɬɫɟɤɚ��ɱɬɨɛɵ�
ɡɚɤɪɵɬɶ�ɤɪɵɲɤɭ�ɛɚɬɚɪɟɣɧɨɝɨ�ɨɬɫɟɤɚ��ɢ�ɨɛɹɡɚɬɟɥɶɧɨ�ɡɚɳɟɥɤɧɢɬɟ�ɡɚɳɟɥɤɭ�ɤɪɵɲɤɢ�
ɛɚɬɚɪɟɣɧɨɝɨ�ɨɬɫɟɤɚ�ɫɨɝɥɚɫɧɨ�ɭɤɚɡɚɧɢɹɦ�ɷɬɚɩɚ�ʘ��

4 ��ɋɞɟɥɚɬɶ�ɮɨɬɨɝɪɚɮɢɢ
��� ɇɚɞɟɠɧɨ�ɞɟɪɠɢɬɟ�ɤɚɦɟɪɭ�
��� Ⱦɥɹ�ɭɜɟɥɢɱɟɧɢɹ�ɢɥɢ�ɭɦɟɧɶɲɟɧɢɹ�ɨɛɴɟɤɬɚ�ɫɴɺɦɤɢ�ɧɚɠɦɢɬɟ�ɤɧɨɩɤɢ�

ɦɚɫɲɬɚɛɢɪɨɜɚɧɢɹ�ɞɚɥɶɧɟɣ�ɫɴɟɦɤɢ��Ɍ��ɢɥɢ�ɛɥɢɠɧɟɣ�ɫɴɺɦɤɢ��:��ɞɥɹ�ɨɬɞɚɥɟɧɢɹ�
ɢɥɢ�ɩɪɢɛɥɢɠɟɧɢɹ�

��� ɇɚɠɦɢɬɟ�ɫɩɭɫɤɨɜɭɸ�ɤɧɨɩɤɭ�ɡɚɬɜɨɪɚ�ɧɚɩɨɥɨɜɢɧɭ�ɞɥɹ�ɮɨɤɭɫɢɪɨɜɤɢ�ɧɚ�ɨɛɴɟɤɬɟ�
ɫɴɟɦɤɢ��Ʉɨɝɞɚ�ɰɜɟɬ�ɪɚɦɤɢ�ɮɨɤɭɫɢɪɨɜɤɢ�ɢɡɦɟɧɢɬɫɹ�ɧɚ�ɡɟɥɟɧɵɣ��ɧɚɠɦɢɬɟ�
ɫɩɭɫɤɨɜɭɸ�ɤɧɨɩɤɭ�ɞɨ�ɭɩɨɪɚ��ɱɬɨɛɵ�ɫɞɟɥɚɬɶ�ɫɧɢɦɨɤ�

5 ��ɂɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɟ�ɤɧɨɩɤɢ�©Ɋɟɠɢɦª
ȼ�ɤɚɦɟɪɟ�ɢɫɩɨɥɶɡɭɟɬɫɹ�ɭɞɨɛɧɚɹ�ɤɧɨɩɤɚ�ɩɟɪɟɤɥɸɱɟɧɢɹ�ɪɟɠɢɦɨɜ��ɤɨɬɨɪɨɟ�ɩɨɡɜɨɥɹɟɬ�
ɥɟɝɤɨ�ɩɟɪɟɤɥɸɱɚɬɶ�ɪɚɡɥɢɱɧɵɟ�ɪɟɠɢɦɵ��ȼɫɟ�ɞɨɫɬɭɩɧɵɟ�ɪɟɠɢɦɵ�ɩɟɪɟɱɢɫɥɟɧɵ�ɧɢɠɟ�

Ⱥɜɬɨɦɚɬɢɱɟɫɤɢɣ�ɪɟɠɢɦ ɉɪɨɝɪɚɦɦɧɚɹ�$(

Ɋɭɱɧɨɣ�ɪɟɠɢɦ Ʉɢɧɨɪɟɠɢɦ

ɋɸɠɟɬɧɵɣ�ɪɟɠɢɦ ɉɨɞ�ɜɨɞɨɣ�ɪɟɠɢɦ

:L�)L�ɪɟɠɢɦ

6 ��ɂɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɟ�ɤɧɨɩɤɢ�ɛɵɫɬɪɨɣ�ɜɢɞɟɨɡɚɩɢɫɢ
ȼ�ɪɟɠɢɦɟ�ɫɴɟɦɤɢ�ɧɚɠɦɢɬɟ�ɧɚ�ɤɧɨɩɤɭ� ���ɱɬɨɛɵ�ɧɚɱɚɬɶ�ɜɢɞɟɨɡɚɩɢɫɶ��ɉɨɫɥɟ�
ɨɤɨɧɱɚɧɢɹ�ɡɚɩɢɫɢ�ɧɚɠɦɢɬɟ�ɤɧɨɩɤɭ� �ɟɳɟ�ɪɚɡ�ɞɥɹ�ɨɫɬɚɧɨɜɤɢ�ɡɚɩɢɫɢ��Ʉɚɦɟɪɚ�
ɫɨɯɪɚɧɢɬ�ɜɢɞɟɨ�ɢ�ɜɟɪɧɟɬɫɹ�ɧɚ�ɷɤɪɚɧ�ɫɴɺɦɤɢ��

7 ��ɂɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɟ�ɤɧɨɩɤɢ�ɦɟɧɸ
ȼ�ɤɚɠɞɨɦ�ɪɟɠɢɦɟ��ɤɪɨɦɟ�ɪɟɠɢɦɚ�:L)L��ɧɚɠɦɢɬɟ�ɤɧɨɩɤɭ� �ɞɥɹ�ɜɯɨɞɚ�ɜ��ɉɪɨɫɬɨɟ�
ɦɟɧɸ���ɇɚɠɦɢɬɟ�ɤɧɨɩɤɢ�©ɜɜɟɪɯª��©ɜɧɢɡª�ɞɥɹ�ɩɟɪɟɦɟɳɟɧɢɹ�ɦɟɠɞɭ�ɨɩɰɢɹɦɢ��ɡɚɬɟɦ�
ɧɚɠɦɢɬɟ�ɤɧɨɩɤɭ� ���ɱɬɨɛɵ�ɫɞɟɥɚɬɶ�ɜɵɛɨɪ��ȼɵɛɨɪ� �ɜ�ɞɚɧɧɨɦ�ɩɟɪɟɱɧɟ�ɞɚɺɬ�
ɞɨɫɬɭɩ�ɤ��ɉɨɥɧɨɦɭ�ɦɟɧɸ��

Ɋɟɠɢɦɟ�ɋɴɟɦɤɢ Ɋɟɠɢɦɟ�ȼɨɫɩɪɨɢɡɜɟɞɟɧɢɹ

ɇɚɫɬɪɨɣɤɢ�ɫɴɺɦɤɢ ɇɚɫɬɪɨɣɤɢ�ɜɨɫɩɪɨɢɡɜɟɞɟɧɢɹ�

Ɉɛɳɢɟ�ɧɚɫɬɪɨɣɤɢ Ɉɛɳɢɟ�ɧɚɫɬɪɨɣɤɢ

ɇɚɫɬɪɨɣɤɢ�ɫɨɟɞɢɧɟɧɢɹ ɇɚɫɬɪɨɣɤɢ�ɫɨɟɞɢɧɟɧɢɹ

ɇɚɫɬɪɨɣɤɢ�ɮɚɣɥɚ ɇɚɫɬɪɨɣɤɢ�ɮɚɣɥɚ

ɇɚɫɬɪɨɣɤɢ�:L)L ɇɚɫɬɪɨɣɤɢ�:L)L

3   Einstellen von Sprache/Datum/Zeit
1. Schalten Sie die Kamera mit der Ein- / Austaste ein; das Sprachen-Menü wird 

angezeigt. Wählen Sie die gewünschte Sprache mit den Hoch-/ Runter-/ Links-/ 
Rechtstasten, bestätigen Sie Ihre Auswahl anschließend mit der  -Taste .

2. Stellen Sie Datum und Uhrzeit mit den Hoch-/ Runter-/ Links-/ Rechtstasten ein, 
drücken Sie die  -Taste zur Bestätigung.

4   Foto aufnehmen
1. Halten Sie die Kamera ruhig.
2. Verwenden Sie den Zoomtaste, um Tele- oder Wide-Positionen zu wählen und Ihr 

Ziel zu vergrößern oder zu verkleinern.
3. Drücken Sie den Auslöser zum Scharfstellen des Motivs halb hinab. Wenn sich 

der Fokusrahmen grün färbt, drücken Sie den Auslöser zum Aufnehmen des 
Fotos ganz hinab. 

5   Verwendung der Modustaste
Ihre Digitalkamera verfügt über eine praktische Modustaste, mit der Sie zwischen 
verschiedenen Aufnahmemodi bequem wechseln können. Alle verfügbaren Modi 
sind im Folgenden aufgelistet:

Auto-Modus Programm-AE

Manueller Modus Filmmodus

Szenenmodus Unterwasser Modus

Wi-Fi Modus

2   Batterie und microSD-Speicherkarte einlegen
1. Entriegeln Sie die Sperre der Batteriefachabdeckung (siehe Schritt ʒ), drücken Sie 

den Schalter der Batteriefachabdeckung zum Ö#nen der Batteriefachabdeckung 
(siehe Schritt�ʓ).

2. Legen Sie die Batterie in das Batteriefach ein (siehe Schritt ʔ); achten Sie darauf, 
dass die Metallkontakte an der Unterseite der Batterien an den Kontakten im 
Steckplatz ausgerichtet sind.

3. Setzen Sie die microSD-Speicherkarte (maximal 32 GB) in den Speicherkartenschlitz 
ein (siehe Schritt�ʕ). Schieben Sie den freiliegenden Rand der microSD-
Speicherkarte mit Ihrem Finger vollständig in den Schlitz.

4. Schließen Sie die Batteriefachabdeckung (siehe Schritt ʖ). Drücken Sie den 
Schalter der Batteriefachabdeckung zum Schließen der Batteriefachabdeckung 
(siehe Schritt ʗ). Achten Sie darauf, dass der Riegel der Batteriefachabdeckung 
einrastet (siehe Schritt ʘ).

6   Verwendung der Video-Schnellaufnahmetaste
Im Aufnahmemodus , drücken Sie die  -Taste zur Aufnahme eines Videos. Nach 
der Aufnahme, drücken Sie die  -Taste erneut, um die Aufnahme zu stoppen. Die 
Kamera wird das Video speichern und zum Aufnahmebildschirm zurückkehren.

7   Verwendung der Menütaste
In jedem Modus (außer für Wi-Fi-Modus) , drücken Sie  -Taste, um auf "Einfaches 
Menü" zu zugreifen. Drücken Sie Hoch-/ Runter-Tasten, um unter den Optionen zu 
bewegen, und dann drücken Sie  -Taste , um eine Auswahl zu machen. Auswahl 
von  in dieser Liste wird den Zugri# auf " Volles Menü" bieten: 

Aufnahmemodus Wiedergabemodus

Aufnahmeeinstellungen Wiedergabeeinstellungen

Allgemeine Einstellungen Allgemeine Einstellungen

Verbindungseinstellungen Verbindungseinstellungen

Dateieinstellungen Dateieinstellungen

Wi- Fi-Einstellungen Wi- Fi-Einstellungen

3   Definir a Idioma/Data/Horas
1. Prima o botão de alimentação para ligar a câmera. O menu Language (Idioma) 

é mostrado, use os botões para cima/para baixo/para a esquerda/para a direita 
para seleccionar um idioma, de seguida prima o botão  para confirmar o 
idioma escolhido.

2. Use os botões para cima/para baixo/para a esquerda/para a direita para definir a 
data e a hora e prima o botão  para confirmar.

5   Usando  o botão mode
A câmara inclui um conveniente botão modo que lhe permite alternar facilmente 
entre os diferentes modos de funcionamento. Todos os modos disponíveis estão 
listados em baixo:

Modo Auto Exposição Automática

Modo Manual Modo de Filme

Modo de Cenário Modo subágua

Modo Wi-Fi

4   Tirar fotos
1. Segure firmemente na câmara. 
2. Utilize a botão de zoom para selecionar as posições Tele ou Wide para aproximar 

ou afastar o tema. 
3. Pressione o botão disparador a meio caminho para focalizar o tema. Quando 

a caixa de focalização se tornar verde, pressione o botão disparador 
completamente para baixo para tirar a fotografia.

2   Insira a bateria e o cartão de memória Micro SD
1. Desbloquear a trava da porta tampa da bateria, como mostrado na etapa�ʒ, 

empurrar o interruptor da porta de abertura da tampa da bateria para abrir a 
porta da tampa da bateria, como mostrado na etapa�ʓ.

2. Inserir a bateria no compartimento da bateria, como mostrado na etapa�ʔ�
certificando-se de alinhar os contatos de metal na parte inferior da bateria com 
os contatos no slot.

3. Insira o cartão de memória Micro SD (não exceder 32 GB) no slot de cartão de 
memória como mostrado no passo�ʕ, empurrar a borda exposta do cartão de 
memória Micro SD totalmente no slot, com a ponta do dedo.

4. Fechar a porta tampa da bateria como mostrado no passo�ʖ, empurrar o 
interruptor da porta tampa da bateria para fechar a porta da tampa da bateria, 
como mostrado na etapa�ʗ e não se esqueça de trancar a trava da porta da 
tampa da bateria como mostrado no passo�ʘ. 

6   Usando o botão de gravação de vídeo rápida
No modo disparo, pressione o botão  para começar gravando um vídeo. Após 
gravar, pressione o botão  de novo para parar a gravação. A câmera armazenará 
o vídeo e regressa à tela de filmagem.

7   Usando o botão menu
Em cada modo (exceto no modo WiFi), pressione o botão  para acessar ao 
"Menu fácil". Pressione os botões para cima/para baixo para mover entre opções, 
em seguida pressione o botão  para selecionar. Escolhendo o  dentro dessa 
lista fornecerá acesso ao "Menu completo":

Modo Disparo Modo Reprodução

Configurações de Disparo Configurações de Reprodução

Configurações Gerais Configurações Gerais

Configurações de Conexão Configurações de Conexão

Configurações de Arquivo Configurações de Arquivo

Configurações Wi-Fi Configurações Wi-Fi

8   Conexão Wi-Fi
A câmera pode ser conectada com seu dispositivo smart através do aplicativo 
"PIXPRO Remote Viewer"  . APP está disponível para iOS e ANDROID.

8   Wi-Fi-Verbindung
Die Kamera kann per "PIXPRO Remote Viewer"-App  mit Ihrem Smart-Gerät 
verbunden werden. APP ist für iOS und ANDROID verfügbar.

8   ɉɨɞɤɥɸɱɟɧɢɟ�:L�)L
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$33�ɞɨɫɬɭɩɟɧ�ɞɥɹ�L26�ɢ�$1'52,'�

8   Wi-Fi kapcsolat
$�NDPHUiW�RNRV�HV]N|]K|]�FVDWODNR]WDWKDWy�D��3,;352�5HPRWH�9LHZHU��DONDOPD]iV� �
VHJtWVpJpYHO��$]�$33�D]�L26�pV�D]�$1'52,'�V]iPiUD�pUKHWĘ�HO�

8   Connessione Wi-Fi
La fotocamera può essere connessa al dispositivo smart tramite l'app "PIXPRO 
Remote Viewer"  . APP è disponibile per iOS e ANDROID.

8 ��:L�)L�ɡɜ
ɹɡɨɤ
Ʉɚɦɟɪɚ�ɦɨɠɟ�ɩɿɞɤɥɸɱɚɬɢɫɹ�ɞɨ�ȼɚɲɢɯ�ɫɦɚɪɬ�ɩɪɢɫɬɪɨʀɜ�ɡɚ�ɞɨɩɨɦɨɝɨɸ
ɩɪɨɝɪɚɦɧɨɝɨ�ɞɨɞɚɬɤɭ� �ɱɟɪɟɡ��3,;352�5HPRWH�9LHZHU���$33�ɞɨɫɬɭɩɧɢɣ�ɞɥɹ
L26�ɬɚ�$QGURLG�


